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A Trive Bank Hungary Zrt (a továbbiakban a Bank) jelen dokumentum keretein belül tesz eleget az Európai Parlament és a 
Tanács 575/2013/EU számú, a hitelintézetekre és befektetési vállalkozásokra vonatkozó prudenciális követelményekről és a 
648/2012/EU rendelet módosításáról szóló rendeletének Nyolcadik részében (a továbbiakban CRR), illetve a 2013. évi 
CCXXXVII., a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló törvény (a továbbiakban Hpt) foglalt nyilvánosságra hozatali 
követelményeknek. 

Jelen nyilvánosságra hozatal vonatkozási időpontja 2024. december 31., a vonatkozási időszak a 2024-es év. 

Az adatszolgáltatás pénzneme magyar forint, a közzétett pénzügyi adatok millió forintban értendők. 

A Bank LEI kódja: 529900UQUOJZZ3DCFS40. 

A Bank az IFRS szabályainak megfelelően, egyedi alapon készíti a beszámolóját. 

A Bank, mint tőzsdén nem jegyzett kis és nem komplex intézmény, a CRR 433b. cikke (2) bekezdésének megfelelően teljesíti 
nyilvánosságra hozatali kötelezettségét. Megjegyezzük, hogy az Európai Parlamentnek és a Tanácsnak (EU) az 575/2013/EU 
rendeletnek a hitelkockázatra, a hitelértékelési korrekciós kockázatra, a működési kockázatra, a piaci kockázatra és a tőke-
küszöbértékre vonatkozó követelmények tekintetében történő módosításáról szóló 2024/1623 rendelete a kis és nem 
komplex, tőzsdén nem jegyzett intézmények esetében szűkítette a nyilvánosságra hozandó információk körét. Ezzel 
összhangban a Bank nyilvánosságra hozatalának szerkezete és tartalma is megváltozott.   

A Bank a közzétételi kötelezettségét évente egyszer, a nyilvánosságra hozatali dokumentumnak a Bank honlapján – 
www.trivebank.hu - történő publikálásával teljesíti. 

A Banknak a Hpt 123. (2) bekezdésében foglalt, az adózott eredmény és a mérlegfőösszeg hányadosaként kifejezett 
eszközarányos jövedelmezőségi mutatója 2024. december 31-én -50,4% volt.   

A CRR lehetőséget biztosít az intézmények számára, hogy eltekintsenek egy vagy több tétel nyilvánosságra hozatalától, 
amennyiben a nyilvánosságra hozandó információ nem minősül lényegesnek.  A CRR lehetőséget ad továbbá az 
intézményeknek arra is, hogy - a CRR által előírt néhány kivételtől eltekintve, - az általuk védettnek vagy bizalmasnak tekintett 
információkat nyilvánosságra hozzák. 

A Bank azonban elkötelezett a tekintetben, hogy a nyilvánosságot oly módon tájékoztassa, hogy a működésének átláthatósága 
mindenkor biztosítva legyen. Ennek érdekében nem él a CRR-ben biztosított lehetőségekkel, és a nyilvánosság számára 
mindazon információkat rendelkezésre bocsátja, melyek a Bank megítélését közvetlenül vagy közvetett módon 
befolyásolhatják, valamint elősegíthetik az ügyfelek döntéshozatalát.  

Jelen Nyilvánosságra hozatali dokumentum Melléklete tartalmazza a főbb arányszámokat és mutatókat, melyek átfogó képet 
nyújtanak a külső érdekelt feleknek az intézmény kockázatkezeléséről, azt is beleértve, hogy milyen kölcsönhatásban van a 
Bank kockázati profilja a vezető testület által meghatározott kockázati toleranciával. A Melléklet részei a környezeti kockázatra 
vonatkozó minőségi és mennyiségi információkat tartalmazó táblázatok is. Tekintettel azonban arra, hogy a Bank kizárólag 
magánszemélyeket finanszíroz és emiatt a kockázati keretrendszerének nem része a környezeti kockázatok felmérése, ezért a 
Bank esetében a mennyiségi információkat tartalmazó ESG táblázatok üresek. 

A CRR 447 h) pontja alapján az intézmények nyilvánosságra hozzák a leírható, illetve átalakítható kötelezettségekre vonatkozó 
mutatóikat, valamint azok összetevőit. A Bank azonban nem minősül szanálás alá vonható szervezetnek az Európai 
Parlamentnek és a Tanácsnak a hitelintézetek és befektetési vállalkozások helyreállítását és szanálását célzó keretrendszer 
létrehozásáról szóló 2014/59/EU irányelve (2014. május 15.) (BRRD) szerint, ezért a Bank nyilvánosságra hozatalában a BRRD 
által előírt közzététel nem szerepel.   

 

 

Budapest, 2025. május 30. 


